新規上場申請のための有価証券報告書

(Ⅰの部)の訂正報告書

株式会社カーブスホールディングス

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書

代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 2020年2月12日

【会社名】 株式会社カーブスホールディングス

【英訳名】 CURVES HOLDINGS Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 増本 岳

【本店の所在の場所】 東京都港区芝浦三丁目9番1号

【電話番号】 03-5418-9922(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 松田 信也

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝浦三丁目9番1号 芝浦ルネサイトタワー11F

【電話番号】 03-5418-9922(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 松田 信也

1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2020年1月27日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(I の部)の記載事項のうち、「第一部企業情報 第1 企業の概況 4 関係会社の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(I の部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部	企業情報	1
第1	企業の概況	1
4	関係会社の状況	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第1【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の所有 (又は被所有) 割合(%)		関係内容
(親会社)株式会社コシダカホールディングス(注) 1	群馬県前橋市	2, 070, 257	持株会社	被所有	100	役員の兼任 <u>4</u> 名 ブランド使用料、 システム利用料の 支払あり。 (注) 4
(連結子会社) 株式会社カーブスジャパン (注)2、3	東京都港区	100, 000	国内FC本部事業	所有	100	役員の兼任 <u>4</u> 名 資金の借入あり。 経営指導・業務受 託をしておりま す。
株式会社ハイ・スタンダード (注) 2	東京都港区	5, 000	直営店舗運営事業		100	役員の兼任3名 経営指導・業務受 託をしておりま す。

(以下省略)

(訂正後)

株式会社コシダカホールディングス (注) 1群馬県前橋市 (連結子会社)2,070,257持株会社被所有ブランド使用システム利用制度払あり。 (注) 4(連結子会社)株式会社カーブスジャパン (注) 2、3東京都港区100,000国内FC本部事業所有役員の兼任7名資金の借入あり経営指導・業務託をしておりま。 す。		名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の所 (又は被所を 割合(%)	
株式会社カーブスジャパン (注) 2 、3		株式会社コシダカホールディ ングス	群馬県前橋市	2, 070, 257	持株会社		文払めり。
		朱式会社カーブスジャパン	東京都港区	100, 000	国内FC本部事業		託をしておりま
	- 1	朱式会社ハイ・スタンダード (注) 2	東京都港区	5, 000	直営店舗運営事業	10	託をしておりま

(以下省略)